
T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 

 

 

Tarih               : 01.04.2026 

Birleşim          : 1 

Oturum          : 1 

Sayı                 : 18 

 

5393 Sayılı Belediye Yasasının 19.maddesi, Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 

19.maddesi gereğince; İlk Mahalli idareler seçimlerine kadar görev yapmak üzere, bir adet 

Meclis Birinci Başkan Vekili, bir adet Meclis İkinci Başkan Vekili seçimi yapılması hususu 

müzakere edilmiş;  

Belediye meclis üyesi Mehmet AYDIN’ın teklifi ile Meclis Birinci Başkan Vekilliğine 

Hikmet ÇOBAN; Meclis İkinci Başkan Vekilliğine Ahmet ŞAHİN; Belediye meclis üyesi 

Fahri KIRARSLAN’ın teklifi ile Meclis Birinci Başkan Vekilliğine Murat KARAGÜZEL; 

Meclis İkinci Başkan Vekilliğine Canan ELBİR; aday gösterilmiştir. 

Yapılan gizli oy açık tasnif neticesinde; 

Meclis Birinci Başkan Vekilliği için Hikmet ÇOBAN 10 oy, Murat KARAGÜZEL 6 

oy, Meclis İkinci Başkan Vekilliği için Ahmet ŞAHİN 10 oy, Canan ELBİR 6 oy almışlardır.  

Hikmet ÇOBAN 10 Oy alarak Meclis Birinci Başkan Vekilliğine, Ahmet ŞAHİN 10 

Oy alarak Meclis İkinci Başkan Vekilliğine Belediye meclisinin 01.04.2026 Tarihli birinci 

birleşim birinci oturumunda oy çokluğu ile seçilmişlerdir. 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Şennet GÜNDOĞDU               Hikmet ÇOBAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye                                    Katip Üye  

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 

 

 

Tarih               : 01.04.2026 

Birleşim          : 1 

Oturum          : 1 

Sayı                 : 19 

 

   5393 Sayılı Belediye Yasasının 19.maddesi, Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 

19.maddesi gereğince; İlk Mahalli idareler seçimlerine kadar görev yapmak üzere, ikisi yedek 

dört adet katip üye seçimi yapılması hususu müzakere edilmiş;  

Belediye meclis üyesi Mehmet AYDIN’ın teklifi ile Meclis katibi asıl üyeliklerine 

Ozan BAŞKAN ve Güven Ozan SARAÇ, yedek üyeliklerine Mehmet AYDIN ve Uğur 

KARDAL; Belediye meclis üyesi Fahri KIRARSLAN’ın teklifi ile Meclis katibi asıl 

üyeliklerine Canan ELBİR ve Ahmet ALKAYA; aday gösterilmiştir. 

Yapılan gizli oy açık tasnif neticesinde; 

        Meclis katibi asıl üyeliği için; Ozan BAŞKAN 10 oy, Güven Ozan SARAÇ 10 oy, 

Canan ELBİR 6 oy, Ahmet ALKAYA 6 oy, yedek üyeliği için Mehmet AYDIN 11 oy,  Uğur 

KARDAL 10 oy almışlardır. 1 oy geçersiz sayılmıştır. 

Ozan BAŞKAN 10 oy, Güven Ozan SARAÇ 10 oy alarak meclis katibi asıl üyeliğine, 

Mehmet AYDIN 11 oy, Uğur KARDAL 10 oy alarak Meclis Katibi yedek üyeliğine; 

Belediye meclisinin 01.04.2026 Tarihli toplantısının birinci birleşim birinci oturumunda oy 

çokluğu ile seçilmişlerdir. 

 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Şennet GÜNDOĞDU               Hikmet ÇOBAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye                                    Katip Üye  

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 
 

 

Tarih               : 01.04.2026 

Birleşim          : 1 

Oturum          : 1 

Sayı                 : 20 

 

 

5393 Sayılı Belediye Yasasının 33.maddesinin (b) fıkrası, Belediye Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 20.maddesi gereğince, Belediye encümeninde bir yıl için görev yapmak 

üzere, iki adet encümen üyeliği seçimi yapılması hususu müzakere edilmiş; 

Belediye Meclis Üyesi Mehmet AYDIN’ın teklifi ile encümen üyeliklerine Mehmet 

AYDIN ve Uğur KARDAL, Belediye Meclis Üyesi Fahri KIRARSLAN’ın teklifi ile 

encümen üyeliklerine Ahmet ALKAYA ve Fahri KIRARSLAN aday gösterilmiştir. 

Yapılan gizli oy açık tasnif neticesinde; 

Encümen üyeliği için; Mehmet AYDIN 10 oy, Uğur KARDAL 10 oy, Ahmet 

ALKAYA 6 oy, Fahri KIRARSLAN 6 oy almışlardır.  

Mehmet AYDIN 10 oy, Uğur KARDAL 10 oy alarak oy çokluğu ile Belediye 

meclisinin 01.04.2026 tarihli toplantısının birinci birleşim, birinci oturumunda encümen 

üyeliklerine seçilmişlerdir. 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Şennet GÜNDOĞDU               Hikmet ÇOBAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye                                    Katip Üye  

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 

 

 

Tarih               : 01.04.2026 

Birleşim          : 1 

Oturum          : 1 

Sayı                 : 21 

 

5393 Sayılı Belediye Yasasının 24.maddesi, Belediye meclisi çalışma yönetmeliğinin 

21.maddesi gereğince “İmar ve Bayındırlık Komisyonu” üye seçimi hususu müzakere edilmiş 

ve komisyonun üç üyeden oluşması kararlaştırılmıştır. 

Buna göre; Belediye Meclisinde siyasi parti gruplarındaki üyelerin partilere göre 

dağılımı, toplam üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlanmasına göre; CHP’ye 2 üyelik, 

MHP’ye 1 üyelik verilmiştir. 

CHP grubundan Mehmet AYDIN’ın teklifi ile Şennet GÜNDOĞDU ve Hikmet 

ÇOBAN, MHP grubundan Fahri KIRARSLAN’ın teklifi ile Mehmet Ali GÜNDOĞDU aday 

gösterildiler. 

Yapılan açık oylama neticesinde, CHP’den Şennet GÜNDOĞDU ve Hikmet ÇOBAN; 

MHP’den Mehmet Ali GÜNDOĞDU; Belediye Meclisinin 01.04.2026 tarihli toplantısının 

birinci birleşim, birinci oturumunda İmar ve Bayındırlık Komisyonu üyeliğine oy birliği ile 

seçilmişlerdir. 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Şennet GÜNDOĞDU               Hikmet ÇOBAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye                                    Katip Üye  

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 
Tarih               : 01.04.2026 

Birleşim          : 1 

Oturum          : 1 

Sayı                 : 22 

 

 

5393 Sayılı Belediye Yasasının 24.maddesi, Belediye meclisi çalışma yönetmeliğinin 

21.maddesi gereğince “Plan ve Bütçe Komisyonu” üye seçimi hususu müzakere edilmiş ve 

komisyonun üç üyeden oluşması kararlaştırılmıştır. 

Buna göre; Belediye Meclisinde siyasi parti gruplarındaki üyelerin partilere göre 

dağılımı, toplam üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlanmasına göre; CHP’ye 2 üyelik, 

AKP’ye 1 üyelik verilmiştir. 

CHP grubundan Mehmet AYDIN’ın teklifi ile Güven Ozan SARAÇ ve Ahmet 

ŞAHİN; MHP grubundan Fahri KIRARSLAN’ın teklifi ile Canan ELBİR aday gösterildiler. 

Yapılan açık oylama neticesinde, CHP’den Güven Ozan SARAÇ ve Ahmet ŞAHİN; 

AKP’den Canan ELBİR; Belediye Meclisinin 01.04.2026 tarihli toplantısının birinci birleşim, 

birinci oturumunda oy birliği ile Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliğine seçilmişlerdir. 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Şennet GÜNDOĞDU               Hikmet ÇOBAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye                                    Katip Üye  

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 
 

 

 

Tarih               : 01.04.2026 

Birleşim          : 1 

Oturum           :1 

Sayı                 : 23 

 

           Başkanlık Makamından havaleli 26.03.2026 tarihli yazısı ve ekleri Belediye 

Meclisinde okundu. 

          Yapılan Görüşme sonunda; 

          5393 Sayılı Belediye Yasasının 56.maddesine istinaden düzenlenen Belediyemizin bir 

yıllık (2025) faaliyet raporu uygun görüldüğünden Belediye meclisinin 01.04.2026 tarihli 

toplantısının birinci birleşim, birinci oturumunda oybirliği ile kabul edilmiştir. 

 

 

  Mehmet AYDIN                             Şennet GÜNDOĞDU                  Hikmet ÇOBAN 

  Meclis Başkanı 1.Vekili                 Katip Üye                                     Katip Üye 

  Meclis Üyesi                                   Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 
 

Tarih  : 01.04.2026 

Birleşim : 1 

Oturum : 1 

Sayı  : 24 

 

           

Başkanlık Makamının 01.04.2026 tarihli yazılı önergesi ve ekleri Belediye Meclisinin 

01.04.2026 tarihli toplantısında okunarak gündeme alınması kabul edildi. 

 Trabzon İli Sahipsiz Hayvanları Koruma Birliği meclisinde görev alacak üyelerin 

belirlenmesi talebi olduğu görüldü. 

 
Yapılan görüşme sonunda; 
 

Trabzon Valiliği İdare ve Denetim Müdürlüğünün 31.03.2026 tarih ve 99121 sayılı 

yazısına istinaden Trabzon İli Sahipsiz Hayvanları Koruma Birliği meclisinin oluşturulması için 

Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet AYDIN Asil Üye olarak, Belediyemiz Meclis Üyesi Güven 

Ozan SARAÇ Yedek Üye olarak TİSKOB Meclisinde görev almak üzere Belediye Meclisinin 

01.04.2026 tarihli toplantısının birinci birleşim birinci oturumunda oy birliği ile seçilmişlerdir.  

 

 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Şennet GÜNDOĞDU               Hikmet ÇOBAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye                                    Katip Üye  

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 
 

 

Tarih  : 03.04.2026 

Birleşim : 2 

Oturum : 1 

Sayı  : 25 

 

           

İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 30.03.2026 tarihli müzekkeresi Belediye Meclisinin 

01.04.2026 tarihli toplantısında Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiştir. 02.04.2026 

tarih ve 7 sayılı Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu; Belediye Meclisinde okundu 

 

İlçemiz Oğuz Mahallesi sınırları içerisinde bulunan 1306 Nolu Sokağın adının 

kaldırılarak Muhtar Kazım ÖZTÜRK Sokak olarak 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 

18.Maddesinin (n) bendi gereğince adlandırılması komisyonumuzca oy birliği ile uygun 

görülmüştür. 

 

Yapılan görüşme sonunda; 
 

              İlçemiz Oğuz Mahallesi sınırları içerisinde bulunan 1306 Nolu Sokağın adının 

kaldırılarak Muhtar Kazım ÖZTÜRK Sokak olarak 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 

18.Maddesinin (n) bendi gereğince adlandırılmasının uygun görüldüğüne dair 02.04.2026 tarih ve 

7 sayılı Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunun; Komisyondan geldiği şekliyle oya sunularak oy 

birliği ile kabulüne, gereği için kararın İmar ve Şehircilik Müdürlüğüne gönderilmesine Belediye 

Meclisinin 03.04.2026 tarihli toplantısının ikinci birleşim birinci oturumunda karar verildi. 

  

 

 

Ali CORA                                         Ozan BAŞKAN                  Güven Ozan SARAÇ 

Meclis Başkanı                                  Katip Üye                                     Katip Üye  

Belediye Başkanı V.                          Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

 

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 
Tarih  : 03.04.2026 

Birleşim : 2 

Oturum : 1 

Sayı  : 26 

 

İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 01.04.2026 tarihli yazılı önergesi ve ekleri Belediye 

Meclisinin 01.04.2026 tarihli toplantısında İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiştir. 

02.04.2026 tarih ve 8 sayılı İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu; Belediye Meclisinde okundu 

Ekteki haritada koordinatları gösterilen ve uygulama imar planı bulunan Beşikdüzü İlçesi Nefsişarlı 

Mahallesi Ateşler Sokağı doğal gaz hizmeti konusunda gelen talepler değerlendirilmiş olup; 
a) 4646 sayılı Doğal Gaz Piyasası Kanununun Doğal Gaz Piyasa Faaliyetleri bölümünün 4. 

Maddesinin 8) (Ek:25/11/2020-7257/7 mad.) bendi gereği; yapı kullanım izin belgesi yapı ruhsatı veya 

yapı kayıt belgesi bulunan yapıların bulunduğu bölgeye, Aksa Karadeniz Doğal Gaz Dağıtım A.Ş. 
tarafından yapılacak doğal gaz şebeke yatırımlarının, yapım tarihinden itibaren 10 yıl içerisinde deplase 

edilmesi gerektiğinde, yatırımla ilgili tüm maliyetlerin Belediyemiz tarafından üstlenileceğine, 

b) Deplase zorunluluğu gerektiğinde, gaz arzı sağlanan binalarda kesinti olmaması için öncelikli olarak 

hattın deplase edileceği yeni yol platformunun veya deplasenin fiili yolda olması halinde ise yol kırmızı 
kotlarına uygun yol platformunun Belediyemiz tarafından yerinde oluşturulacağına, 

c) Doğal Gaz dağıtım hattının geçeceği fiili yolda özel mülkiyet ile çakışma olması durumunda, hattın 

kaldırılması, kullanımının kısıtlanması veya durdurulması gibi bir ihtilaf halinde, ihtilafın belediyemiz 
tarafından giderileceğinin, ihtilaf nedeniyle oluşacak her türlü zarar, tazminat ve giderlerin Belediyemiz 

tarafından karşılanacağına, 

d) Kesintisiz doğal gaz arzında aksaklık yaşanmaması, doğal gazın süreli veya süresiz durmasına 

sebebiyet verilmemesi için, doğal gaz hattının geçtiği ve geçeceği fiili yolların imar yolu olarak 
işlenmesine ve ileride kapanmaması için ihdas v.b. işlemlere konu edilmeyeceğine, 

e) Tüm sorumluluğu Belediyemize ait olmak üzere; kamulaştırma, yola terk, parselasyon, 18. madde 

uygulaması gibi imar uygulamaları yapılarak, fiili yolların imar mevzuatına uygun yol haline getirilmesi 
için acilen işlemlerin başlatılacağına, en kısa sürede tamamlanacağına, tamamlanana kadar tüm 

sorumluluğun belediyemizde kalmaya devam edeceği komisyonumuzca oy birliği ile uygun görülmüştür. 
 
Yapılan görüşme sonunda; 
 

                  Beşikdüzü İlçesi Nefsişarlı Mahallesi Ateşler Sokağı doğal gaz hizmeti konusunda gelen 
taleplere ilişkin uygun görülen 02.04.2026 tarih ve 8 sayılı İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporunun; 

Komisyondan geldiği şekliyle oya sunularak oy birliği ile kabulüne, gereği için kararın İmar ve Şehircilik 

Müdürlüğüne gönderilmesine Belediye Meclisinin 03.04.2026 tarihli toplantısının ikinci birleşim birinci 

oturumunda karar verildi. 
 

 

 

Ali CORA                                         Ozan BAŞKAN                      Güven Ozan SARAÇ 

Meclis Başkanı                                  Katip Üye                                     Katip Üye  

Belediye Başkanı V.                          Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

Ek: Meclis kararına konu yolun koordinatlarını gösterir harita 

 


